

平成 28 年 6 月 20 日

株主各位

東京都品川区戸越 6 丁目 5 番 5 号
SMK 株式会社
代表取締役社長 池田靖光

「第 94 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

平成 28 年 6 月 7 日付にて株主の皆様あてにご発送いたしました当社「第 94 回定時株主総会招集ご通知」の記載の一部に訂正すべき事項がございました。

ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り謹んで訂正申し上げます。

敬具

記

<訂正箇所>

株主総会参考書類

第 2 号議案 取締役 6 名選任の件

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
34	候補者番号 1 池田靖光 の所有する当社株式の数	<u>252,000 株</u>	<u>248,000 株</u>
34	候補者番号 2 櫻井慶雄 の所有する当社株式の数	<u>40,000 株</u>	<u>36,000 株</u>
35	候補者番号 3 角 芳幸 の所有する当社株式の数	<u>54,000 株</u>	<u>52,000 株</u>
35	候補者番号 4 若林幹雄 の所有する当社株式の数	<u>46,000 株</u>	<u>44,000 株</u>

(下線は、訂正箇所を示します。)

以上